

మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరీశ్ రావు, వేదికపై ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, ఎమ్మెల్సీ దండే విలత్, ఎమ్మెల్యేలు దివాకర్ రావు, దుర్గం చిన్నయ్య



జై హరీశ్ రావు.. జై తెలంగాణ నిన్నాదాలు చేస్తున్న మహిళలు



చెన్నూర్ దవాఖానను పరిశీలిస్తున్న మంత్రి హరీశ్ రావు, విప్ సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని



చెన్నూర్ పట్టణంలో 50 పడకల దవాఖానను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి హరీశ్ రావు, ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, ఎమ్మెల్సీ దండే విలత్



చెన్నూర్ లో నిర్మించిన దవాఖానలో వార్డులను ప్రారంభిస్తున్న విప్ బాల్య సుమన్, మంత్రి హరీశ్ రావు, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, ఎమ్మెల్సీ విలత్, కలెక్టర్ నందోష్



చెన్నూర్ లో రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరీశ్ రావు



చెన్నూర్ పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరీశ్ రావు

జీఆర్ఎస్ జెండా పట్టుకొని నిన్నాదాలు చేస్తున్న వృద్ధురాలు



మందిర్యాల జిల్లా హాజీపూర్ మండలం పద్దన వల్లిలో సభకు హాజరైన ప్రజలు

వదికి వది గెలుస్తాం

కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభ్యర్థుల దొరకని పరిస్థితి ఉంది..

- మూడోసారి గెలిచేది కేసీఆర్.. మళ్లీ వచ్చేది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం
- కార్యకర్తలను, రైతులను కడుపులో పెట్టుకొని కాపాడుకుంటాం
- కష్టపడి పనిచేసి అభివృద్ధిలో అందరూ భాగస్వాములు అవ్వాలి
- మందిర్యాలలో దివాకర్ నను, చెన్నూర్ లో బాల్య సుమన్ ను గెలిపించండి..
- మందిర్యాలలో పద్దన వల్లి ఎత్తిపోతల పథకాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి హరీశ్ రావు
- చెన్నూర్ లో రూ.55 కోట్ల వసూలు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు

మాట ప్రకారం జిల్లా చేసే మీట ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఈ రోజు రూ.500 కోట్లతో మందిర్యాలకు మెడికల్ కాలేజీ వచ్చిందని, నర్సింగ్ కాలేజీ వచ్చిందని, 600 పడకల పెద్ద ఆసుపత్రి కూడా కడుతున్నామని, చెన్నూర్ రెవెన్యూ డివిజన్ అయ్యిందని, కొత్తగా రెండు మండలాలు ఏర్పాటు చేసుకున్నామని, మండలంలో రూ.500 కోట్లతో పాపాయిల్ ఫ్యాక్టరీ రాబోతుందని, చెన్నూర్ పట్టణాన్ని అభివృద్ధి చేసుకున్నామని చెప్పారు. ఇలా గడిచిన పదేండ్లలో ఒక్కొక్క మెట్టు ఎక్కుకుంటూ తెలంగాణను జాతీయ ముఖ్యత్రంలో సీఎం కేసీఆర్ నిలబెట్టారన్నారు. దేశం మొత్తం తెలంగాణ దిక్కు చూస్తున్నదని, తెలంగాణ ఆవరిస్తోంది.. దేశం అనుసరిస్తుంది గొప్పగా కేసీఆర్ పాలన అందించారన్నారు. దీన్ని మనం ఇలాగే ముందుకు తీసుకుపోయేందుకు మన కేసీఆర్ ను, దివాకర్ నును, తమ్ముడు బాల్య సుమన్ ను గెలిపించుకోని ఇటు మందిర్యాల, చెన్నూర్ ను అభివృద్ధి చేసుకుంటూ అటు తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసుకుంటామని పిలుపునిచ్చారు.

పట్టుబట్టి పద్దన వల్లి లిప్తి సాధించుండు..

హాజీపూర్ మండలంలోని చిట్టచివరి గ్రామాలకు కడం పీఠ రాక రోడ్ పంతుల ఇబ్బంది పడుతున్నారని, నీళ్లు లేక పొట్టకు వచ్చిన సమయంలో పంటలు ఎండిపోతాయని పట్టుబట్టి మీ ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు పద్దన వల్లి ఎత్తిపోతల పథకాన్ని మీ కోసం మంజూరు చేసేవారని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. రూ.85 కోట్లతో చేపట్టిన ఈ పథకం హాజీపూర్ లోని 16 గ్రామాలు, లక్ష్మణపేటలోని మరో 2 గ్రామాలకు సాగు నీరు అందిస్తుందన్నారు. పద్దన వల్లి లిప్తి పూర్తి చేసుకొని హాజీపూర్ లో నీళ్లు బాడ లేకుండా, ఈ మండలం మొత్తం రెండు పంటలు పండేలా అభివృద్ధి చేసుకోవాలి అన్నారు. ఈ రోజు తెలంగాణ రాకపోతే, కేసీఆర్ లేకపోతే ఈ పనులన్నీ జరిగేవా అలోచించాలన్నారు. ఇవాళ పద్దన వల్లి లిప్తి ఇంత తొందరగా మంజూరైందంటే అది దివాకర్ రావు కారణంగానే మంజూరైందని చెప్పారు. ఈ ప్రాంతంలో ఉన్న రోడ్లతో పాటు సమస్యను పరిష్కరించడానికి 33/11 కేటీ డోనబండ్ల సబ్సిడీలను శంకుస్థాపన చేసుకున్నామన్నారు. మందిర్యాల జిల్లా అయ్యిందంటే కేసీఆర్, దివాకర్ రావు కారణం గానే అయ్యిందన్నారు.

కాంగ్రెస్ బాధలు మళ్లీ ఉన్నాయి..

తెలంగాణలో 2004 నుంచి 2014 దాకా కాంగ్రెస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుటి విషయం అందరికీ తెలుసు అని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. గోదావరి ఒడ్డునే ఉన్నా మేను కాలంలో తొంగిపొడే కోసం మా ఆశాచెల్లెళ్లు ఎంతోగా ఇబ్బంది పడ్డ పరిస్థితి ఉందన్నారు. ఈ రోజు కేసీఆర్ వచ్చాక అక్కణ్ణి, చెల్లె గానీ బిందెట్టుకొని రోడ్డు మీదకు రాకుండా ప్రతి ఇంటికి తాగునీరు అందిస్తున్నది మన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం. ఆడిట్లకు పెట్టిన కల్యాణలక్ష్మి కేంద్రం లాల్ సాయం అందిస్తున్నారన్నారు. పక్కనే ఉన్న పర్టీగ్ గా ప్రదేశాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నా, అక్కడ ఆడిట్లకు పెట్టిన ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. ఇవాళ రాష్ట్రంలో



చెన్నూర్ పట్టణంలో నిర్వహించిన మంత్రి హరీశ్ రావు సభకు బతుకమ్మ లతో తరలి వస్తున్న మహిళలు, కార్యకర్తలు, నాయకులు



రోడ్ షోలో నిన్నాదాలు చేస్తున్న యువకులు



చెన్నూర్ పట్టణంలో చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసి శిలాఫలకాన్ని అభివృద్ధి మంత్రి హరీశ్ రావు, ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, కలెక్టర్ బదావత్ నందోష్



మంత్రి హరీశ్ రావుకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న విప్ బాల్య సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, మందిర్యాల ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు, కలెక్టర్ బదావత్ నందోష్



చెన్నూర్ దవాఖానలో ప్రసూతి సేవల విభాగాన్ని ప్రారంభిస్తున్న డిఎంహెచ్ఐ సుబ్బారాయుడు, మంత్రి హరీశ్ రావు, విప్ సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని



చెన్నూర్ పట్టణంలో చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసి శిలాఫలకాన్ని అభివృద్ధి మంత్రి హరీశ్ రావు, ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, కలెక్టర్ బదావత్ నందోష్

నవకపోవచ్చన్నారు. కార్యకర్తలు, వేదిక మీద ఉన్న నాయకులకు ఒకటి చెప్పా.. "మీ భవిష్యత్ మేం కాపాడుకుంటాం. మీ అందరినీ కడుపులో పెట్టుకొని కాపాడుకుంటాం. మా బాల్య సుమన్, మా ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని అందరూ ఉంటారు. మేము అందరం మిమ్ములకు కాపాడుకుంటాం. ఎందుకంటే కచ్చితంగా వచ్చే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే. మన ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ ఉంటే పనులు అగతుంటారు గతము. భవిష్యత్లో మా రక్షణకూడా, ప్రభుత్వ పరంగా అవకాశాలు ఇప్పుడే బాధ్యత మేం తీసుకుంటాం. కష్టపడి పనిచేసి మందిర్యాల అభివృద్ధిలో మీరలాంటి పాపాయిలు కావాలి. తప్పిపోయి గిట్ట ఇక్కడ ఇంకొకరు వస్తే ప్రజలు, కార్యకర్తలు నష్టపోతారు. ఆ నష్టం జరగకుండా మాకునుండమని పిలుపునిచ్చారు.

చెన్నూర్ లో గెలిచేది బాల్య సుమన్..

ఎవరు అవుతామన్నా.. కాదన్నా. చెన్నూర్ లో గెలిచేది మన బాల్య సుమన్, మన బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. సుమన్ మీ కోసం ఎంత కష్టపడుతాలో నేను దగ్గరి నుంచి చూశానన్నారు. అన్నా మా చెన్నూర్ లో వంద పడకల ఆసుపత్రి కావాలి. మా ప్రజలంతా మందిర్యాలకు పోవాలంటే లేదే అవుతుందని, చాలా మంది మద్యలోనే కిట్లు ఇచ్చి తల్లిదండ్రులను తెచ్చి అలోచించాలి లేకుండా మీ ఊరిలో, మీ ఇంటి దగ్గర దివిపోతున్నారన్నారు. ఈ రకంగా ఆసుపత్రిలు బలోపేతమయ్యాయిన్నారు. తెలంగాణ రాక ముందు ఉన్న పరిస్థితులకు ఇప్పటికీ ఎంతో మార్పు వచ్చిందని చెప్పారు. తాగు, సాగునీరు, విద్యుత్, వైద్య రంగాల్లో మనం స్వయం సమృద్ధిని సాధించామన్నారు. రాజీయే రోజుల్లో ఇతర రంగాల మీద ప్రభుత్వం దృష్టి పెడుతామని చెప్పారు.

నేను హాజీపూర్ అల్లుడిని.. ఇక్కడ కూడా మన ఎమ్మెల్యేనే ఉండాలి..

నేను ఎవరో కాదు మీ హాజీపూర్ అల్లుడినే అని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. మా దివాకర్ అన్న పద్ది మెడికల్ కాలేజీ అంటే దాన్ని తెచ్చి హాజీపూర్ లో మీ మండలంలో పెట్టామన్నారు. హాజీపూర్ మీద నాకు కూడా కొద్దిగ, జరంతున్న ప్రాంతం ఉంటుందన్నారు. మీరు అడిగితే మెడికల్ కాలేజీ పెట్టిన మందిర్యాల జిల్లా కాలేజీనే మీ మండలానికి తెచ్చానన్నారు. ఇంకా కూడా తప్పకుండా నేను ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ పెట్టి కేసీఆర్ అభివృద్ధిలో హాజీపూర్ కు, మందిర్యాలకు మరన్ని నిధులు తెస్తానన్నారు. దివాకర్ రావు మంచి పనిచేసి అది, విముక్తా కడపల్లోటి, బియ్యం ఒకటి ఉండదన్నారు. ఉన్న మాట కలుగుతూనే ఉన్నా అయినకు తెలుసునని, అది కొంత మందికి

రని చెప్పారు.

ఆ రైతులను కాపాడుకుంటాం..

గోదావరి వరదలు వచ్చినప్పుడు ఒడ్డున మా పొలాలు మునుగుతున్నాయి. మా రైతులను కాపాడాలి అని బాల్య సుమన్ అడిగారని, గతంలో కూడా ఈ విషయాన్ని మా దృష్టికి తెచ్చారని మంత్రి హరీశ్ రావు ఈ సందర్భంగా చెప్పారు. తప్పకుండా ఒక సర్కి చేపించి, ఈ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం ఇచ్చే బాధ్యత మందన్నారు. కరకట్టు కట్టి రైతుల భూములు పోకుండా కాపాడుకుంటామని లేదా ఆ రైతులు ఇష్టపడితే ప్రభుత్వమే వాళ్లకు డబ్బులు ఇచ్చి ఆ భూమి సేకరిస్తుందన్నారు. ఏదేమైనా ఆ రైతులను కాపాడే మాత్రం భాయమన్నారు. గింత చేసేకోసం గది చేయమ.. ఇంత పెద్ద కాశ్శక్తి కట్టినం, రెవెన్యూ డివిజన్ ఇచ్చినం, మండలాలు ఇచ్చినం, బస్సు డిపో ఇచ్చినం.. వంద పడకల ఆసుపత్రి కట్టినం, పాపాయిల్ ఫ్యాక్టరీ కట్టినం, రూ.1600 కోట్లతో లిఫ్ట్ ఇంగేషన్ తెచ్చినం... అలాగే తప్పకుండా ఆ రైతులకు కడుపులో పెట్టుకొని కాపాడుకుంటామన్నారు. తప్పకుండా బాల్య సుమన్ గెలిపించండి మీ అందరినీ కాపాడే బాధ్యత మాది అని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. సుమన్ ఇక్కడ గెలవాలి.. అక్కడ కేసీఆర్ హక్కులే కొట్టాలి అని పిలుపునిచ్చారు. ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, ఎమ్మెల్సీ దండే విలత్, ప్రభుత్వ విప్ బాల్య సుమన్, ఎమ్మెల్యేలు దివాకర్ రావు, దుర్గం చిన్నయ్య, యువనాయకుడు విజిత్రావు, ఇతర ముఖ్య నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



హాజీపూర్ మండలం దొనబడంలో 33/11 కేటీ విద్యుత్ ఉప కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి హరీశ్ రావు, ప్రభుత్వ విప్ సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు